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Spitzenleistungen und Geselligkeit im Konzentrat
Geschätzte Festbesucher*innen

Der Radfahrerverein "Helvetia" Sulz heisst Sie zum Mannschaftszeitfahren und zum 
Fest der regionalen Biere in Sulz herzlich willkommen. Dieses Jahr führen wir neu das 
Radrennen am Samstagnachmittag und direkt anschliessend das Fest der regionalen 
Biere durch. Damit bieten wir den Radrennfahrer*innen und ihren Fans die Möglichkeit, 
sich nach den Wettkämpfen auch dem geselligen Teil unseres einzigartigen Fests 
anzuschliessen und einen schönen Abend in Sulz zu verbringen.

Erleben Sie als Zuschauer*in, wie die Teams gemeinsam harmonieren und mit 

modernsten Rennmaschinen in hohem Tempo die Rennstrecke absolvieren. Spitzen

leistungen erbringen auch unsere regionalen Brauereien. Geniessen Sie am Samstag

abend bei uns verschiedene Biere auf einem Platz. Abgerundet wird der Anlass mit 

einer abwechslungsreichen Unterhaltung der MG Sulz und mit Marcus Hasler von den 

Silver Birds mit der Handorgel.

Wir danken allen Sportler*innen, Festbesuchenden, Fans, Sponsoren und 
Vereinsmitgliedern, dass Sie unsere Veranstaltung mitgestalten und prägen. Damit 
sichern wir uns allen einen tollen Anlass, der seit Jahren einen guten Wert im 
nationalen Radrennkalender sowie in der Dorfkultur darstellt. 

Lukas Zumsteg
Präsident Radfahrerverein "Helvetia" Sulz
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Organisationskomitee

Peter Weiss OKPräsident

Lukas Zumsteg Präsident RV Sulz / Speaker

Bernadette Rippstein Rennwesen

Pia Roth Sekretariat

Roger Kalt Sponsoring, Werbung

Martina Weiss Programmheft

Kurt Bräm Finanzen

Marcel Obrist Bau

Roger Senn Bau

Martin Weiss Strecke und Sicherheit

Sepp Oeschger Strecke und Sicherheit

Philipp Rheinegger Wirtschaft

Felix Obrist Wirtschaft
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Veranstaltungsprogramm

Fricktalisches Mannschaftszeitfahren (Nachmittag)
Wirtschaftsbetrieb:         ab 12.00 Uhr durchgehend geöffnet

Start erste Mannschaft:             13.30 Uhr

Letzte Zieleinfahrt:         ca 16.00 Uhr

Rangverlesen:         ca. 15.30 Uhr (Militär)
ca. ab 16.30 Uhr (restliche Kategorien
gem. Durchsage Speaker)

Fest der regionalen Biere (Abend)
Festbetrieb & Unterhaltung:      ab 18.00 Uhr
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Informationen für Rennfahrer*innen
Veranstalter: RV Helvetia Sulz + Swiss Cycling Fricktal

https://rvsulz.ch + https://swisscyclingfricktal.ch/

Start/Ziel/Festwirtschaft: Automobile Weiss AG, Hauptstrasse 63, 5085 Sulz AG
Parkplätze/Garderobe: Turnhalle, 5085 Sulz AG

Startnummern: Ab 12.15 Uhr beim Start/Ziel, für Militärradfahrer
(rechts) 12.3013.00 Uhr bei der Turnhalle. Nachmeldungen am 

Renntag sind nicht möglich. 

Startnummern Rückgabe: Start/Ziel/Festwirtschaft (Depot Fr. 20.–)

Begleitfahrzeuge: Situationsplan an der Startnummernausgabe 
erhältlich. Anweisungen unbedingt beachten!

Sicherheit: Das Tragen eines Helmes ist obligatorisch.
Versicherung ist Sache der Teilnehmenden.
Der Veranstalter lehnt jede Haftung bei Unfall
oder Diebstahl ab. Das Strassenverkehrsgesetz ist
in jedem Falle einzuhalten.

Streckenplan
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Unterhaltung mit:

 &

Fest der regionalen Biere
Die Herkunft und Urspünge der Brauereien am Fest 2023:

LAUFENBURG: Alles begann 2015. Mit Whisky interessierten 
Freunden haben wir über dem Feuer, in 40L Passatatöpfen, 230L 
Sud hergestellt. Dieser wurde vergoren und bei einem Lohnbrenner 
destilliert. Es ging uns primär darum, den Herstellungsprozess 
besser zu verstehen. Es war ein grossartiges Erlebnis. Viele die 

unsere Biere probiert haben, waren begeistert und haben uns ermutigt einen Schritt 
weiter zu gehen. 2022 wurde ein CrowdFunding lanciert die HÄMMER BIER 
gegründet.

ZEININGEN: Es begann alles mit der simplen Frage, was man 
denn steuern kann, natürlich im technischen Sinne. Dies weil 
drei Lehrlinge von einer Ihrer Ausbildungsstätten gerade jeweils 

eine ausgemusterte programmierbare Steuerung erhalten haben. Nach einer Weile 
kamen die Lernenden auf die zukunftsweisende Idee, eine Bierbrauanlage zu 
konstruieren.

WETTINGEN: Noch unter keinem Namen begannen im Jahr 
2000 ein paar Freunde zu Hause in Mutters Küche die ersten 
Biere zu brauen. Im 2003 wurde auf der Lägere (Burghorn)  der 

Name «LägereBräu» offiziell ins Leben gerufen. Die Gründung der Brauerei wurde mit 
der Platzierung einer Fahnenstange auf dem LägereGrat besiegelt. Seit 2007 ist die 
LägereBräu eine AG und hat etwa 1000 Aktionäre.
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Gönner*innen und Sponsoren & Bandenwerbung

• Automobile Weiss AG, Sulz (Trikotsponsor RV Sulz)
• Brändli Bus AG, Elfingen
• Brunox AG, Neuhaus
• Caffè Chicco d'Oro, Rheinsulz (Trikotsponsor RV Sulz)
• Die Mobiliar, Frick
• Equipe Radsport, Remigen
• Fixträger AG, Schwaderloch (Trikotsponsor RV Sulz)
• Franz Rebmann AG Heizen  Wärmen, Kaisten
• Gartenrestaurant Fischergut, Rheinsulz
• Gasthaus zur Sonne, Ittenthal
• G. Schmid Bauplanungen, Sulz
• KafiShop, Laufenburg
• Malergeschäft Ivan Kalt AG, Sulz
• Müller Ralf, Sulz
• Raiffeisen Regio Laufenburg, Kaisten (Trikotsponsor RV Sulz)
• Rapid Technic AG, Killwangen
• Rüetschi+Rebmann Immobilien AG, RE/MAX Fricktal, Frick
• Schoggi Egge, Mönthal
• Stäuble Elektrotechnik AG, Sulz
• Stäuble Treuhand AG, Sulz (Trikotsponsor RV Sulz)
• Swiss Cycling Aargau, Windisch
• Syngentha Crop Protection Münchwilen AG, Stein
• Thürlemann Sulzer Weine, Sulz
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